

HIRDETÉSEK Szent Anna Plébánia 2015.09.13.

Évközi 24. vasárnap

1. A hét ünnepei, szentjei:

hétfő: A Szent Kereszt Felmagasztalása, a Magyar Katolikus Püspöki Kar **országos imanapot** hirdet „Az üldözött keresztényekért és azokért, akik hazájukból elvándorolni kényszerülnek”. Imádkozzunk értük!

kedd: A Fájdalmas Szűz

szerda: Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püspök vértanúk

csütörtök: Bellarmin Szent Róbert püspök és egyháztanító

szombat :Szent Januáriusz püspök és vértanú

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja vagy házassági évfordulójuk. A jó Isten áldása legyen életükön!

2. Pénteken, 18.00 órától **imaóra a betegekért**, a kápolnában.

3. „**Ismerd meg Egyházmegyédet!**” **zarándoklat** 09.26, szombat reggel 7 órai indulással, este 7 órai érkezéssel.

Útvonal: Kunfehértó, Kiskunhalas 2 temploma, Selymes, Soltvadkert templom és fagyizási lehetőség), Kiskőrös (Petőfi szülőháza , Közlekedési Múzeum, Szent József templom), Kecel, Imrehegy, Császártöltés, Hajós (Volt érseki Kastély és a kegytemplomban szentmise).

Jelentkezni az irodában lehet a **részvételi díj: útiköltség+közös**

ebéd+belépők=2.500 Ft befizetésével szept. 20-ig. Még néhány hely van.

4. A Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye Családbizottsága és a Parázs Központ szervezésében **Egyházmegyei Családtalálkozóra** várunk minden családot 2015. október 10-én Kecskemétre. Az érseki szentmise után színes program lesz játékkal, ebéddel, a Ciróka Bábszínház előadásával. Mindez az Érsekség ajándékaként. Jelentkezni a Parázs Központ honlapján kell.

Részletek a hirdető táblán.

A körülöttünk jelenleg zajló események, a tömeges vándorlás okozta feszültségek, mindannyiunknak felhívás, hogy tegyünk valamit.

2015 szept. 14-n szeretnénk mi is csatlakozni az országosan meghirdetett imanaphoz, ahol „Imádkozunk hazánkért, családjainkért, a menekültekért és azokért is, akik más céllal indultak útnak” az üldözött keresztényekért és a hazájukból elvándorolni kényszerülőkért
Erre az alkalomra hívunk mindenkit, aki szeretné velünk együtt így is építeni a békét. A közös imát szept. 14-án este 7 órakor kezdjük a Plébánia Kápolnájában.

A Fokolare Közösség tagjai